
КАК ДА ПРОМЕНИТЕ ДДС НА 9% В СОФТУЕР „ДЕТЕЛИНА“ 

1. Създаване на данъчна група

При избор на опцията от менюто Настройки / Складови номенклатури / Данъчни групи (ДДС) 

 се отваря прозорец, в който могат да се добавят и изтриват данъчни групи. 

Натискате бутона . Тогава се появява нов ред след последната съществуваща 
данъчна група, чиито полета трябва да се попълнят. Въвеждате следните данни и 
потвърждавате с бутоните Запис и Затвори. 

2. Редактиране на данъчна група на избран
артикул

Намирате артикула и отваряте картона му. 
Редактирате полето Данъчна група.  

С бутона се се отваря падащият списък на 
възможните данъчни групи, от които избирате 
Група Г, след което го потвърждавате с бутона 
"Запис". 

3. Групова промяна на данъчна група

Избирате артикулите и от менюто с десен бутон на мишката задавате Общи параметри на 

артикулите                                                 . Избирате последната опция Други. В 
новоотворения прозорец поставяте отметката пред полето Данъчна група, след което 
променяте полето, като избирате Група Г. Потвърждавате промяната с бутона "Потвърди". 




